
​ JUSTIÇA DO TRABALHO
​ TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO

ATA DA 41ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR REGIONAL

Data: 22-4-2024
Horário: 13h
Local: Reunião Virtual via Google Meet

MEMBROS PARTICIPANTES:

1) Ruth Barbosa Sampaio – Desembargadora Coordenadora do Comitê
Gestor Regional;

2) Gisele Araújo Loureiro de Lima – Juíza do Trabalho;

3) Igo Zany Nunes Corrêa – Juiz do Trabalho;

4) Lucas de Menezes Vidal – Servidor;

5) Luiz Cláudio dos Santos Corrêa - Servidor;

6) Salim José Maia de Queiroz - Servidor;

7) Selma Thury Vieira Sá – Juíza do Trabalho.

ABERTURA:

Palavras da desembargadora Coordenadora, agradecendo a presença
de todos na reunião.

ASSUNTOS TRATADOS:

1) Revogação do Juízo 100% Digital

A Juíza Gisele Lima solicitou que o Comitê Gestor tome conhecimento e
apresente manifestação acerca do projeto de revogação do Juízo 100%
Digital que está para votação no Pleno e não passou pelo Comitê.

Após debate, o Comitê decidiu:

I - oficiar à Presidência, solicitando que o referido projeto seja encaminhado
ao Comitê Gestor, para manifestação, antes que seja concluída a votação
no Pleno.



2) Substituição de membros do Comitê Gestor

O Secretário do Comitê, servidor Lucas Vidal, informou que a Portaria nº
43/2024/SGP, de 23 de janeiro de 2024, estabelece, em seu art. 3º, §4º, que
“os mandatos dos membros do Comitê Gestor Regional serão de 2 anos,
contados a partir da sua posse no referido comitê, podendo ser renovados
por igual período” e que a maior parte dos membros do Comitê Gestor faz
parte do mesmo há mais de 2 anos.

Após debate, o Comitê decidiu:

I - oficiar à Presidência, solicitando que indique novos membros para
ocuparem as vagas dos juízes indicados pelo Tribunal, Selma Thury Vieira
Sá Hauache (Titular) e Alexandro Silva Alves (Suplente), e dos servidores
indicados pelo Tribunal, Paulo Jorge Botelho dos Santos (Titular) e Angélica
Wandermurem Bomfim Ramos (Suplente), ou que informe que opta por
mantê-los por mais 2 anos;

II - oficiar aos Sindicatos Amatra XI e SITRA-AM/RR, solicitando que
informem os seus representantes para o próximo biênio;

III - abrir nova eleição para escolha dos membros que fazem parte mediante
voto.

3) Alteração de resoluções com base na Política Nacional de Atenção
(DP nº 4179/2024)

O Secretário do Comitê, servidor Lucas Vidal, procedeu à leitura do DP nº
4179/2024 e informou aos participantes que o Comitê precisa apresentar
sua manifestação até o dia 25-4-2024.

Assim, após debate, o Comitê decidiu:

I - oficiar à Presidência informando que a Resolução nº 219/2016 já foi
alterada pela Resolução n. 553, de 11 de abril de 2024 e que não está
dentro das competências do Comitê Gestor elaborar a reestruturação
organizacional do Tribunal, bem como solicitando que, quando a proposta
de reestruturação for elaborada, que o Comitê Gestor seja instado a tomar
ciência e se manifestar.

ENCERRAMENTO

A Coordenadora encerrou as atividades agradecendo a presença de
todos e informando que a próxima reunião do Comitê será realizada ainda
neste primeiro semestre de 2024, de forma virtual, em data a ser designada
posteriormente.

Manaus, 22 de abril de 2024.

Ruth Barbosa Sampaio

https://atos.cnj.jus.br/atos/detalhar/5512


Coordenadora do Comitê Gestor Regional

Ata redigida pelo servidor Lucas de Menezes Vidal.
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